# Mayapada 医院设立新冠肺炎康复中心

院 (Mayapada Hospital)设立新冠 Covid-19 疫情康复中心(Post Center 简称 PCRR )。

已感染新冠肺炎并已宣布治愈 的患者提供服务。该服务中心 在每家医院中都有一个特殊的 位置,由多方面的专业医生共 同支持,例如肺科专家、心脏 病专家、神经病学家、内科专 分泌代谢和糖尿病顾问,胃肠 肝病顾问,过敏和免疫学顾 问,心理学家和精神科医生的

【本报讯】2020年11月2日, Covid-19的患者提供解决方 国信保健集团(Mayapada 案,以对其健康状况进行进一 Healthcare)属下所有的国信医 步的全面检查,以防止将来出 现健康问题。

根据研究和发现的事实, Covid Recovery & Rehabilitation 在宣布患者治愈新冠Covid-19 后,长期和短期都会出现其他 PCRR 中心是一个综合性 健康问题。通常,每个人引起 的综合健康服务中心,专门为 的健康问题的类型可有不同, 例如脑、肺、心脏、肾脏和肝脏 的疾病。该研究还指出,在感 染时患有轻度症状的患者在康 复期间将继续遭受不适,例如 感到疲倦或消化不良。同时, 患有合并症或参与性疾病,并 家、包括肾脏高血压顾问,内 感染了新冠 Covid-19 的患者, 在从新冠肺炎 Covid-19 感染恢 复的过程中,可能会持续存在 抱怨。因此, Mayapada Healthcare 医疗康复,并附有辅助检查。通过该PCRR中心帮助提供快 该 PCRR 中心是为每个感染 速,精确的解决方案和治疗方



法,以防止将来出现或恶化的 健康问题。

席执行经理翁大川(Jonathan 质量,并提供机会,让他们过 Tahir ) 表示, Mayapada 医院致力 于在短期和长期内帮助政府在 生活恢复正常。一个健康高效

我们努力从筛查和完整的诊断 产 检查(例如 PCR 拭子测试)开 始,提供全面的护理,为新冠 Covid-19疫情患者提供隔离室 和特殊的重症监护,现在我们 提供新冠 Covid-19 疫情后期康 和为每位被新冠肺炎感染,并 康复的患者提供答案,以预防 并最大程度地减少已出现或将 长期出现的健康问题。

他指出,新冠肺炎 Covid-19 疫情大流行确实造成了令人不 安的影响,尤其是对于新冠肺 炎的患者。他相信,通过全面 的检查,及时而准确的医疗服 Mayapada Healthcare 集团首 务,可以共同改善患者的生活 上幸福快乐的生活,使美好的 印尼处理新冠 Covid-19 疫情。 的国家是一个国家最重要的资

他最后总结说,"我们希 望,这个PCRR中心的存在可以 帮助印尼国家更健康,生产力 更高,更繁荣。"

目前,新冠Covid-19疫情患 复和康复中心作为解决方案, 者人数超过39万名,据估计, 对新冠肺炎呈阳性的人数将继 续增长。当前, Mayapada 医院 的所有单位都执行严格的卫生 规则,例如:将新冠肺炎患者 和非新冠肺炎患者的护理大楼 和综合诊所分开,限制大门的 出入,进行体温检查。在 Mayapada 医院的出入每个位置都提 供消毒剂。要求进入医院人员 戴上口罩,才可进入医院,在 每个诊疗室都准备好桌罩,并 在医院的每个角落定期进行消

本报记者明光报道



雅加达南部 Mayapada Hospital 院长和有关领导等合影



PCRR 中心接待处



会(YHMCHI)及150名孤儿 格的卫生规则下进行。 举行祈祷活动。

Abdullah Nurawi)致辞,这项 活动是对阿拉真主的一种 感谢,这是由于他很久没有

【泗水讯】2020年10月 在郑和清真寺的庭院里为 31日,为纪念先知穆罕默 孤儿赠物品和爱心款。"真 德 SAW 1442 H 诞辰,东爪 幸运"今天我们可以再次与 哇印尼华人伊斯兰联谊会 孤儿举行祈祷和诵经,并捐 (PITI)和哈咦穆·郑和基金 赠爱心款。活动在遵守严

除了以基本必需品和 基金会主席杨源辉(H. 现金的形式提供捐赠外,他 还要求鞋子已损坏的孤儿, 可向筹委会领取,要求更换

## 郑和基金会与东爪 PITI 及百余名孤儿

#### 共同祈祷纪念先知穆罕默德诞辰日



还在上小学,你们就可以要 新鞋,直到毕业为止。"

同时,东爪哇PITI主席 哈夷张心好(H. Haryanto Satrvo)主席要求儿童从小到 大模仿先知 Muhammad SAW 为楷模。"因为先知 Muhammad SAW 与孤儿非常亲

近。爱护孤儿就和爱先知 Muhammad SAW一样。"

此外,以王金水阿訇 (Ustad Hariyono Ong)作祈祷

和诵经,尽管下大雨但仍有 数百余名孤儿庄严地参加 了活动,直到活动结束。







### 邱薇薇总领事会见苏北华联理事长苏用发

会(简称"苏北华联")理 共十九届五中全会,并就 中印尼关系进行交流。

史交汇点上,对开启全面

总领馆消息:11月2发展第十四个五年规划 色、开放、共享的新发展 续共同促进中印尼全面 日,中国驻棉兰总领事邱 和二0三五年远景目标的 理念,加快构建以国内大 战略伙伴关系不断深入 薇薇会见苏北华社联谊 建议》,是全面建设社会 主义现代化国家的纲领 事长苏用发,向其介绍中 性文件,为实现第二个百 格局,继续全面提高对外 年奋斗目标和中华民族 伟大复兴的中国梦提供 邱总领事表示,十九 了战略指引。中国"十三 五"规划即将圆满收官,带一路"倡议与印尼"全 决胜全面建成小康社会、球海洋支点"战略高度契 决战脱贫攻坚取得决定 合,近年来双方务实合作 建设社会主义现代化国 性成就,经济实力、科技 台阶。"十四五"发展指向 更加清晰。中国将坚定

循环为主体、国内国际双 发展。 循环相互促进的新发展 开放水平,推动共建" 带一路"高质量发展。

邱总领事说,中国"一 不断加强,为两国人民带

苏用发理事长感谢邱 总领事的介绍,表示中国 发展所取得的巨大成就 使海外华人深感骄傲。 苏北华联等华社各界一 希望能继续为促进印尼 谢华社朋友长期以来为 域的友好交流与务实合